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Λευκωσία, 26 Απριλίου 2013 
 

1Οη ΕΤΗΣΙΑ ΔΙΑΛΕΞΗ ΕΙΣ ΜΝΗΜΗΝ ΝΤΙΝΟΥ ΛΕΒΕΝΤΗ 

Στο πλαίσιο των εορτασμών για την Ημέρα της Ευρώπης, το Πανεπιστήμιο διοργάνωσε για 
δέκατη συνεχή χρονιά την ετήσια διάλεξη στη μνήμη του σπουδαίου και δημιουργικού του 
συμπαραστάτη Ντίνου Λεβέντη, ο οποίος συνέτεινε όσο λίγοι στην πρόοδο του Ανώτατου 
πνευματικού ιδρύματος της ιδιαίτερής του πατρίδας, διατηρώντας έτσι ζωντανή τη μνήμη 
του ευπατρίδη της Ευρώπης, της Κύπρου και του Ελληνισμού. 

Στην εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 24 
Απριλίου παρουσία του Προέδρου της Κυπριακής 
Δημοκρατίας, του Αρχιεπισκόπου, της οικογένειας 
Λεβέντη, πολλών αξιωματούχων, μελών της 
πανεπιστημιακής κοινότητας και πλήθος κόσμου, μίλησε 
ο Καθηγητής Ευρωπαϊκών Σπουδών του Πανεπιστημίου 
Κύπρου και School Professor στο London School of 
Economics Χριστόφορος Πισσαρίδης.  

 Κατά τη διάρκεια της ομιλίας του με τίτλο «η απασχόληση στην 
Ευρώπη μετά την κρίση», ο Νομπελίστας Καθηγητής και Πρόεδρος 
του Συμβουλίου Εθνικής Οικονομίας ανέλυσε τους στρατηγικούς 
στόχους της Ευρώπης του 21ου αιώνα, πώς σκέφτονται οι 
οικονομολόγοι, τις εμπειρίες κρατών και ποιοι οι κλάδοι 
απασχόλησης του παρόντος και του μέλλοντος.  Τόνισε 
παράλληλα ότι είναι μέσω του Πανεπιστημίου Κύπρου που 
αιτήθηκε το μεγάλο ερευνητικό του έργο διάρκειας πέντε ετών, 
που εξασφάλισε από την Ευρωπαϊκή Ένωση αξίας 2.2 εκ ευρώ, το 
οποίο είναι το μεγαλύτερο που έχει δοθεί σε οικονομολόγο. Το 
Ίδρυμα, τόνισε, έχει τις υποδομές και το προσωπικό που θα 
χρειαστεί για την εκπόνησή του, εργοδοτώντας μάλιστα 10 νέους 
και νέες τα υπόλοιπα πέντε χρόνια. 

Καλωσορίζοντας τους παρευρισκόμενους, ο Πρύτανης ευχαρίστησε την οικογένεια Λεβέντη 
για τη διαχρονική συμπαράστασή τους τόσο προς το Πανεπιστήμιο Κύπρου όσο και για την 
πολύτιμη προσφορά τους στον τόπο. 

Σε αυτές τις δύσκολες ώρες που περνάμε, τόνισε ο Πρύτανης, όπου τα προβλήματα είναι 
μεγάλα και πιεστικά χρειαζόμαστε τολμηρές λύσεις που θα είναι έξω από τη συμβατική 
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λογική.  Ο τόπος, πρόσθεσε, έχει ανάγκη από ένα καινούργιο οικονομικό μοντέλο, μια 
καινούργια αρχιτεκτονική ανάπτυξης με επίκεντρο την πράσινη οικονομία, την κοινωνία της 
γνώσης, αξιοποιώντας στο μέγιστο δυνατό βαθμό τα πανεπιστήμια και τα ερευνητικά έργα. 

Μετά το πέρας της διάλεξης και της δεξίωσης που ακολούθησε για όλους όσοι 
παρευρέθηκαν στην εκδήλωση, ο Πρύτανης συνόδευσε τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, τον 
Μακαριότατο και την οικογένεια Λεβέντη στο Πολιτιστικό Κέντρο του Πανεπιστημίου στην 
οδό Αξιοθέας, όπου παρακολούθησαν μέρος από την πρόβα τζενεράλε του θεατρικού 
έργου «Το Άσμα του Γιοφυριού», σε διασκευή και σκηνοθεσία του Καθηγητή Μιχάλη Πιερή, 
προτού το Θεατρικό Εργαστήρι του Πανεπιστημίου Κύπρου μεταβεί στην Αγία Πετρούπολη 
για παραστάσεις. 

 

Τέλος Ανακοίνωσης 


